
"Μαθηματικό πρόβλημα" (**) 
 
 

Ζνα απλό μαθηματικό πρόβλημα....Μπορείτε να μου πείτε πώσ και γιατί; 
Λοιπόν: 

-2 = -2 => 
1-3 = 4-6 => 

1-6/2 = 4-12/2 => 
1-6/2 + 9/4 = 4 - 12/2 + 9/4 

(1-3/2)2 = ( 2 - 3/2 )2 (Είναι τζλεια τετράγωνα (α-β)2=α2+β2-2αβ οκ;) τετράγωνο με 
τετράγωνο φεφγουν όπωσ α2=β2 άρα α=β 

ζτςι 
1-3/2 = 2- 3/2 

Εδώ είναι το λάθοσ 
1-3/2 = - (2-3/2) ή - (1-3/2) = 2-3/2 

ΕΣΙ 
1 = 2 

 
Πώσ; 

 
 
 
 
 
 
 
 

Απάντηςη: ΔΕΝ ΠΡΟΕΞΕ ΚΑΝΕΙ ΟΣΙ ΟΣΑΝ (α+β)2=(γ+δ)2 ΣΟΣΕ ΕΧΩ 

α+β=γ+δ ή α+β=-γ-δ ΔΗΛΑΔΗ 1-3/2=2-3/2 => 1=2 -> ΑΠΟΡΡΙΠΣΕΣΑΙ ή 
1-3/2=-2+3/2 => 1-3/2-3/2=-2 => 1-6/2=-2 =>1-3=-2 που ιςχφει και άρα το 

δεχόμαςτε. 
  

 


